



还有餐馆里藏了价值百万的字画 看着像个轮船码头的“徽州码头”

去年年底开张的徽州码头俨然一副低调的样子，就在丽水路永庆路口的运河边，一共三层，不去探究还以为是一个古时候的轮船码头。既然是个餐厅，叫做徽州码头自然做的是徽州菜，钱老板衬衫眼镜出场，一点都不像饭店的老板，倒是颇具点文人气息，“徽州菜主要特点是：擅长烧、炖，讲究火功，并以火腿佐味，冰糖吊鲜，善于保持原汁原味。不少菜肴都是用木炭火单炖、单火烤，原锅上桌。”

在三楼吃饭就好比坐到了豪华大船上，靠窗的位置尤为惬意，运河美景尽收眼底。靠窗有大桌子，笔墨砚台齐备，散落着许多字画，有些墨迹还未干。钱老板端上一口大锅子，里头炖的是鱼头，为了符合历史的文化气息特地花了一万六去定制放鱼头的砂锅，“可惜不小心被厨房的人磕破了些边角，我也不去换新的了，其实残缺也是一种美嘛！”这口锅是专门用来做那一道“上下五千年”的，鱼头用特殊的汤料炖出的滋味无比鲜美，回味更是长久。这里的徽州菜很入味，就连香炸茶树菇都比别地方做得浓厚，老板还新创了许多菜，比如用水煮鱼的做法烧肥牛片。

钱老板是个爱好书画之人，搞了多年的收藏，认识了不少文人墨客，光是二楼的包厢和走廊就挂了不下10幅的大幅水墨字画。“这个是西泠印社的副社长写的书法。”“这个画家是我朋友。”听钱老板介绍，虽然大多数名字我都不太知道，但是光看字画就知道这不是一般的功底。“这几幅画都是客人来吃饭看到喜欢都纷纷摘下买走了。”钱老板指着一间包间墙上剩下的几颗钉子说。那副画价值10万，钱老板又指着一副美女图说。

去的时候正好碰上钱老板的一位好友书法家朱妙根在写书法，“今天特地来为老板写幅字画的。”说着便开始大挥笔墨。记者数了数这两层楼至少有不下30幅字画，要是卖了那些画，就算免费给客人吃饭也值了，我们暗自给钱老板算了账。

丽水路确实是个风水宝地 杭州资深酒商也藏于此地

对这条路了如指掌的人当数齐杭旭，他做了8年的资深酒商，名人名家旗下所有饭店以及江南会等都把他选为供货商，杭州的饭店会所没人不知道他的。

齐杭旭从2006年开始就将公司搬到了丽水路，他的办公室就正对运河，正值杨柳飘飘风光无限好。这个略显胖的年轻男人办公室的桌子上放满了各种酒，许多市场上很少见的红酒和洋酒都能在他这里找到，“这个是欧洲奢侈品牌 bottega 的限量版，许多收藏家会买来收藏。”讲起酒就是说也说不完的道道。

“丽水路是个风水宝地，你看坐在我的办公室就能看见对面的运河，风景多少好，刚来这里的时候房租也不贵，我们是供应商，不需要在市中心建立门面，虽然深藏在此地，我们的酒依然卖得很好的。附近的餐馆我经常请客人去吃，风景美食兼备，而且又安静不嘈杂。”他说如果可能的话，还想再做个酒窖，但是这个愿望暂时还没条件实现呢。

【其他美食】

钱运茶馆

老房子的构造，比较安静，如果预订的话有几个靠河的位置很好，面对着大运河，可以吹到风，很舒服。大厅的位置也不错，茶是至少50元一位的，店里的特色是海鲜，有蟹、虾等等，水果比较好，有红毛丹、山竹。

地址：拱墅区上塘路拱辰桥运河广场5号

水御兰庭酒店

临河而建，四周绿树环抱。房子跟四合院挺像的，1楼散座，2楼包厢，天井有透明的玻璃顶，下雨的时候在此用餐，颇有一番意境。装修也是复古路线，有国画点缀。出品的菜肴淳朴而家常，千岛湖红烧大鱼头是一大特色。性价比算高的。总的来说，适合家宴或是朋友小聚。

地址：拱墅区丽水路北星公园内(近石祥路)

关于新运河

运河新城，是将石祥路以北，运河以东，拱康路以西，拱墅区与余杭区界以南这块7.28平方公里的运河综保区块，建设成一座集商贸、居住、创业、生态、文化功能为一体的现代化新城，打造运河综保的“样板区”。运河新城的一大亮点，是贯通主城区和余杭区块之间的运河景观带。区块内绵延6公里长的沿河区域，突出生态主题，建设30-100米宽的绿化带。

而比运河新城早一天正式开工的杭州运河商务区项目，则紧邻京杭大运河，北至登云路，南至香积寺路，东至绍兴路，西临丽水路，总规划占地160余公顷。此次先期开发的是运河商务区核心地块，总投资100亿元，占地面积近20万平方米，地上建筑面积约60万平方米，独具地理、文化、景观三重优势，包括超五星级酒店、大型商场、标志性写字楼、总部基地、高尚住宅等，建筑群体将集商务贸易、金融会展、文化娱乐、酒店商业、旅游居住和总部基地等多种功能，是一个集工作、居住、娱乐、生活为一体的24小时超大型城市综合体。



1. 隐泉的大门很难找
2. 正在吃寿司的客人
3. 张师傅做的手卷
4. 日本烧酒海之子
5. 水煮肥牛
6. 上下五千年
7. 隐泉的亲情卷寿司

啤酒作“媒” 红石梁新婚有“礼”新人招募活动开始了

日前，由红石梁啤酒“作媒”，一场以“共享精彩人生”为主题的衢州集体婚礼报名活动正在火热进行，报名即有机会获得包括赴各地蜜月旅行大礼包在内的“五重大礼”。如果您是适婚的年轻人、临婚的新人，那么还等什么？

一段爱情，就像是一款优质大麦、良种啤酒花和泉水精心配制的啤酒，啤酒的精彩绽放在其啜饮的第一口，人生的最大精彩始于婚礼。此次“共享精彩人生”2009年衢州集体婚礼活动的赞助商红石梁啤酒，是全球最大啤酒酿造商，百威英博啤酒集团下属品牌。作为一款在国内淡啤领域一枝独秀的啤酒品牌，红石梁啤酒一直以“至高者，上品”为追求，此次参与组织衢州集体婚礼活动，一方面衢州英博啤酒集团希望以啤酒为“媒”，为广大适婚青年人提供一个张扬爱情、聚焦爱情的富有新意的婚礼平台；同时

也用为幸运恋人免费提供携手出游各地、见证爱情的机会，祝福他们将步入婚姻殿堂的恋人们，祝福他们：像红石梁啤酒淡而不寡、卓尔不凡的品质一样，在婚姻的开始便有泡沫般洁白细腻的生活、酒液般清亮透明的感情和香醇爽口的未来日子。

生命里的精彩有爱情，也有红石梁，红石梁与您“共享精彩人生”。恋人们赶快行动起来吧！

具体活动安排：

活动时间：5月1日网络专题正式开通，6月7日（周日）举行集体婚礼。

参加条件：适婚青年均可报名。

报名办法：通过网络报名，详情请参见网络专题：Re-drock.newstoptics.com.cn